JOSEF - -
STEINER Montageanleitung - Gewachshaus Oregano

Wir gratulieren Ilhnen zum Kauf unseres Gewachshauses.

MODELL: Oregano - GM32906
Produktabmessungen(LxBxH): 306x406x247CM
Bitte lesen Sie vor der Montage diese Anleitung.

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Montage- und Wartungshinweise

1. Aus Sicherheitsgriinden sollte das Gewachshaus von mind. 2 Personen aufgebaut werden.

2. Einige Komponenten haben scharfe Metallkanten. Bitte seien Sie vorsichtig beim Montieren von

Metallteilen. Bitte tragen Sie bei der Montage Handschuhe, Schuhe und eine Schutzbrille.

3. Legen Sie alle Komponenten auf einen weichen Teppich oder eine Decke, um Kratzer oder

Beschédigungen zu vermeiden.

4. NICHT auf das Gewachshaus klettern. Es sollten keine schweren Gegenstande an das Gewachshaus
gelehnt werden, da dadurch Beschéadigungen entstehen kénnten

5. Halten Sie das Dach und die Dachrinne frei von Schnee, Schmutz und Blattern. Schnee aufbauen
lassen. Schneedruck kann das Gewé&chshaus beschadigen.

6. Im Gegensatz zu Stahl wird das darunter liegende Aluminium nicht beschéadigt,
wenn die Lackierung zerkratzt wird.

7. Wenn Sie das Gewachshaus reinigen verwenden Sie rinr milde Reinigungslésung und spilen Sie es mitkaltem,
sauberem Wasser ab. Verwenden Sie zum Reinigen der Paneele kein Aceton, Scheuermittel
oder starke Reinigungsmittel.

A o=

Erforderliche Werkzeuge bei der Montage (nicht mitgeliefert)

R %

Funktionen und Eigenschaften:

1. Im Vergleich zu herkdmmlichen Gewachshausern weist dieses aufregende Produkt
viele wesentliche Verbesserungen auf. Der Aluminiumrahmen des Hohlkastenprofils
ist viel starker als bei anderen Gewachshauser und halt viel hdheren Belastungen

stand. ﬁ @;

2. Einfache & schnelle Montage

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

3. Der starke zweiteilige Traufbalken enthalt eine integrierte Rinne. Auch Fallrohre sind im
Lieferumfang enthalten, damit Sie das Regenwasser sammeln ko

4. StandardmafRig werden Schlaganker mitgeliefert, um eine sichere Befestigung in Beton oder
Pflaster zu gewahrleisten. Alternativ konnen Sie die Halterungen auch mit Holzschrauben
(nicht im Lieferumfang enthalten)auf einem Holzsockel befestigen.

P N

Inj

7‘ -
/72|’ ] Schlagankerin Stahlstange/Rasenflache
/7
S0/ Beton

5. Manuelle Fensteroffner sind serienmallig bei den Dachfenstern enthalten. Bei Bedarf sind
automatische Offner als kostenglinstige Sonderausstattung erhaltlich.

manueller Offner automatischer Offner

6. Jede Polycarbonat-Platte verfugt Uber UV-geschutzte Eigenschaften. Stellen Sie daher bitte
sicher, dass die weil3e Folie nach aulen (in Richtung Sonne zeigt) (entfernen Sie die Folie,
bevor Sie sie einbauen).

POLYCARBONAT PLATTE ‘Q‘}I—Ii’iﬁ

C"‘ weiRe Folie F

PC
Tafel _~]

transparente Folie __)

Auf beiden Seiten ist eine Folie aufgeklebt, die eine Seite ist weil3, die andere
transparent. Die UV besténdige Seite ist mit einer weilten Folie
Uberzogen und muss auf der AuRenseite des Gewachshauses sein

3

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

GM32906 ALU. Box Nr. 1

—
@

Nr

Stiick

LO1B

LO1C

LO1D

LO1E

LO1F

LO2B

LO2C

LO2D

LO2F

LO2G

LOZ2H

LO2I

LO3A

LO3C

LO6

LO7

LO8A

LO8B

G L % R O PR R R R Ry &

LO9

ALU. BoX

4

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanieitung - Gewiichshaus Oregano

GM32906 ALU. Box Nr. 2
Teil | Nr | Stiick Nr | Stiick
@L LOIA| 2 o2 | 2
[ Lo2a| 3 il
[ |Lo2E | 1 A62 | 2
[ 1lLo3s| 6 il
7 |Lo4A 4 D21 | 1
] |LosB| 8 | | po7 | 14
T | Loac| 1 AELUAR:
Lo | 2 \ A01 | 8
— | 125 | 2 = | A0S | 4
< | A4 | 4
c:0% HE3 | 6
(P exaz| 178
o) “&%3 180 ®
/S L15A | 4 O g | 10
[ Lioa 4 | 20
Z L19B | 4 —f M§?<860 14
sE|L20 | 4 Y vexio| 2
i T % oz 10 ey
oz | 24
o oxig 12
¢ o M4.ZZO)?16 42
Teil | Nr | Stiick Dt ®4Z><0124D 42
5% g2 | 4
T |L1sa| 1 @ | 48R 1
T jLisB| 1 % JasL )| 1
rH L7 2 % J44 2
1F L16A| 1 W J95 ?
1F L1eB| 1 QD J94 2
TF |Liec| 2 S | | 2
TE |LeD| 2 > |2 2
L L23A| 4
)

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

GM32906 PC Box Nr. 1 & 2
Teil | Nr | Stick Teil | Nr | Stiick
Rz 6 — 1| Y1 2
] vs | 8 " liv2 | 2
T livs | o2
PC Box 3 Tvs | s PC Box
Nr.2
Nr.1 O lve | 5
] Y9 2
[] Y10 2
v |4
L1 | Y12 2
*HINWEIS:
2 Schachteln bei Kunststoffglas
1 Sperrholzkiste bei Kunststoffglas fur Dach und
Echtglas fur Wande.
Teil Nr | Stick ]
<\ | J108 | 164M | %
Gummidichtung fir Wande & Dach
(nur fur Glasscheiben vorgesehen) @
\T
Teil Nr Stuck
1
<& | J108 | 130M < < < ol o
Gummidichtung fir Wande
(nur fur Glasscheiben vorgesehen) Q) 5y 5y ol ®
& & ® | ®
m@@ pE o | o | o |la] <
8
3
@
E l i O
AT _
B T
6

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

/[

/

[

.

Y A Y
///////////M/

Schlaganker

Es ist wichtig, dass die Malie
a + b gleich sind, um sicherzustellen, dass der Boden im rechten Winkel ist.

Stahlstange

/

/

Nur Eckfundamente reichen nicht aus!

7

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gew:ichshaus Oregano

Teil Nr | Stick

L bo7_| 12 Montage der Schlaganker
= [vexe0| 12
2972MM

45MM

4064MM

Tur

3974MM

3062MM

k
K

o/ 20000 0
v s M/

* Diese Abbildung zeigt die Positionierung der Montagewinkel DO7.

&@7 500 1000 1000 500
it T
8

f %

1000 500

1000

Tur

1000

‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH‘HH
0 1 e 3 & /L C%t
¥

% 500 1000 1000 500
—
8

500
500

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr | Stick

A1 L1188 | 1
5 L7 | 1
TE |L1ea| 1
1F |L1ec| 1
TE |L16D| 1
L lL23A

N | p77

S26

S05
M6X12

¥

2
4
M5x12 | O
3
3

)

MO03
M6

208
™ \Ma2x16 10

‘ rr‘

Y11 2

[T Iy
0 1 e 3 x

TUI' 1 MOntage Stecken Sie den Verbinder D77 wie abgebildet in
jedes Ende der Profile L16A & L16C & L16D &
L18B.

L16A

1

S26
O
L18B
1
2
AN
D77

Markieren Sie dann den Abstand von jedem Ende
ungefahr 20/30MM. Sichern Sie sie abschliellend mit
den Schrauben Z08 mit dem Akkuschraube

9

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Tell

Nr

Stlick

L18A

1

L17

1

L16B

L16C

L16D

L23A

D77

G EEE

S26

M5X12

¥

S05

M6X12

MO03

M6

)ig

P

Z08

M4.2X16

]

Y11

a

fhy

)

—_——
=

Tur 2 Montage Stecken Sie den Verbinder D77 wie abgebildet in jedes

1
D77
% '
DQF — 4
2 / @W@\
] / S}G
@\m@
L16B
L18A
2
2 D77
D77

2O0MM

3@?

Ende der Profile L16B & L16C & L16D & L18A.

L16D

L16C

Markieren Sie dann den Abstand von jedem Ende
ungefahr 20/30MM. Sichern Sie sie abschliefsend mit
den Schrauben Z08 mit dem Akkuschraube

10

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr. |Stlick

_Cusa |

™ Wandfenster Montage 702 X3,
L19A | 2
>e_ 120 1
§ L21 1
\ AL | 2
O o | 4
@ | Mo2 | 4

M4

Z02
@4X14D

[] Y10 | 1

10

in Z02 fur L15A
und zwei fur L19A.

Schieben Sie 4 x S28 ein, um den Fensterarm A0O1 x 2 zu sichern.

11

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano
Nr |Stlick|
HoA 1 1 Frontfenster Montage
L19B 2
L20 1
L21 1
AO01 2
S28
M4x10 4
MO02 4
M4
702
B4X14D 10
= Y9 1

Schieben Sie 4 x S28 ein, um den Fensterarm AO1 x 2 zu sichern.

12

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = ae
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr | Stick

1 |Losa| 2
1 Loss

2
A52 2
A53 2

4

J42

Fixieren Sie 4 x J42 mit den Verbindern A52 & A53.
* Bitte stellen Sie sicher, dass die Pins an den Anschllssen richtig ausgerichtet sind.

13

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = s
Montageanleitung - Gew:ichshaus Oregano

Teil | Nr | Stiick

@F LO1A | 2

ﬁ LO1D | 1 LO1A
ﬁ LO1E | 1

[] |L02A | 3 LO1A

[ |Lo2c| 1 LO1E

] |Lo2D | 1 _—

O M29(512 8 | 1 i

% wexio| 2

© M 10 2"

LO2A LO2A

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil | Nr | Stiick
[ LozF | 1
[ |Lo2G| 1
[ |LozH| 1
[ Lozt | 4
1 Losa 1
[ 1 o3| 2
[ ] Losc 2
J Jes | 2
(T M%?(S‘IZ 44
© [ve | 4

@ Platzieren Sie ein

op weitere 2 x LO3C wie
abgebildet und sichern
Sie sie mit S05 & M03
durch die oberen Locher
Lassen Sie die unteren
Locher fur die spatere
L] Montage von LO4A &

15 L10. frei.

=)

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr | Stick

] LosB| 2 Montage der Wandpaneele
] |Lo4C| 1

] lys | 4

llve | 2 \‘

lyr 2

OB exiz| 12

€ v |

Achten Sie darauf dass die Schnittkante von L0O4B & C, die fixiert
werden soll, nach oben zeigt.

]
/ @
L04B/C
% S~
16

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewichshaus Oregano

Teil Nr | Stick
] Lod4A| 4
T |Lo4B 2
09 Lo | 2
(7 exia 20
Ve | 16

= )1

Achten Sie darauf dass die
Schnittkante von L04B, die fixiert

Achten Sie darauf dass die Schnittkante von werden soll, nach oben zeigt.

LO4A & L10, die fixiert werden soll, nach
unten zeigt.

% 17

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanieitung - Gewiichshaus Oregano

Nr

Stiick

LO2E

1

LO7

A62

Wall
Vent

Wandfenster

AO03

A04

DN N e e

D21

1
2
2
2
2
1

S05

M6X12

12

J

)

MO03

M6

18

-

Z08

Y M4.2X16

Stellen Sie A0O3 & A04 auf die richtige
Position ein und ziehen Sie dann
die Schrauben und Muttern fest.

18

www.josefsteiner.com



JOSEF’
STEINER

Stick

1

2

24

19

Nr

1

Y

Y2

Y3

05
X12

S
M6

Teil

ERRZ))

—_——
=

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = =
Montageanleitung - Gew:ichshaus Oregano

Teil Nr Stlick
@F LO1B | 1
Frontfenster

ﬁ LO1C 1
@ Front 2 L 1

Vent L

e 1

& A3 | 2 1
& | Aoa | 2 .

708 / = A
Ma.2x16 4 / //’T\ 5

S05 & /
O vexiz| 12 \/
@ | Mo3
© e | 16

il _—

WIEDERHOLEN SIE DIE
MONTAGE AUF DER ANDEREN
SEITE.

Stellen Sie A03 & A04 auf die richtige
Position ein und ziehen Sie dann
die Schrauben und Muttern fest.

LO1C

20

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewiichshaus Oregano

Teil Nr Stlick

@: LO1F | 1
2

Jaa | 2
O3 | A66 | 2

21

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = o
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Nr

Stick

Dachmontage

www.josefsteiner.com




JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr Stuck
M |Lo4B| 4
[l ys 8
O wexaz| 8
@ W 8

Achten Sie darauf dass die

Schnittkante von L04B, die fixiert \\ V'e'rwenden Sie
werden soll, nach oben zeigt. \ / S”Ig'or;{t#mt
— ndichtheiten zu

vermeiden (nicht im
Lieferumfang
enthalten).

-L01B/

www.josefsteiner.com



JOSEF’ = -
Montageanleitung - Gewzichshaus Oregano

Teil Nr Stiick

& Log | 1
%o HE3 | 6
721
Ma.gx16 12

S27
M5X12 24

Montieren Sie das Rinnenprofil LO9,
wenn alle Paneele vollstandig
eingesetzt sind. Dann LO9 mit einem
Gummihammer vorsichtig in den
Kanal von LO7 klopfen.

2

www.josefsteiner.com



JOSEF’

STEINER

Teil

Nr

Stick

J43R

J43L

N

Jo4

L25

Jo3

J92

g

Z08

M4.2X16

) g

Ve | mep

202

@4X14D

N TN NN IDNDN

-J92
L25

Bohren Sie ein Loch in LO1A &
D & E mit einem Durchmesser
von ungefahr 3,2 mm.
Verwenden Sie Z08, um die

Halterung an J92 zu befestigen.

Dann kann das Fallrohr L25 in
die Halterung J92 einclipst
werden.

25

3

L25

Verwenden Sie Silikon, um
Undichtheiten zu vermeiden
(nicht im Lieferumfang
enthalten).

www.josefsteiner.com






